



ВЫ СПРАШИВАЛИ – МЫ ОТВЕЧАЕМ

- Я получаю социальную доплату к пенсии. Что будет, если я устраюся на работу на полставки?

Социальная доплата к пенсии устанавливается неработающим пенсионерам, чей совокупный доход ниже величины прожиточного минимума пенсионера, установленного в регионе. Если получатель соцдоплаты устраивается на работу (в том числе и на полставки), то выплата социальной доплаты к пенсии прекращается. О своем трудоустройстве пенсионеру следует своевременно сообщить в территориальный орган ПФР (по месту нахождения пенсионного дела), дабы избежать переплат. При последующем увольнении, если совокупный доход пенсионера будет ниже величины прожиточного минимума

пенсионера, может быть вновь установлена социальная доплата к пенсии. Для этого необходимо будет вновь подать заявление. Величина прожиточного минимума пенсионера в Новосибирской области на 2020 год принята в размере 9 487 рублей.

- На основании каких данных устанавливается страховую пенсию Пенсионный фонд? Что делать, если учтены не все сведения?

Все пенсионные права, на основании которых устанавливается страховая пенсия по старости или по инвалидности, фиксируются на индивидуальном лицевом счете в системе обязательного пенсионного страхования и формируются на основе тех данных, которые в ПФР представляет работодатель. С состоянием своего «пенсионного» счета можно ознакомиться в Личном кабинете на сайте ПФР. Важно контролировать состояние своего лицевого счета, чтобы знать, все ли периоды трудовой деятельности учтены, за все ли из них работодатель уплатил страховые взносы. Если Вы, проверяя свой пенсионный счет, обнаружили, что сведения на нем представлены не в полном объеме, то их необходимо дополнить. И лучше всего сделать это заранее, не дожидаясь наступления пенсионного возраста, когда Вам уже нужно будет обращаться за установлением пенсии. Для уточнения сведений необходимо обратиться к работодателю, который, если он еще существует, должен представить в ПФР недостающие сведения. Вы можете и самостоятельно представить документы специалистам ПФР, чтобы они дополнили Ваш пенсионный счет. Если же Вы уже являетесь пенсионером, но в Вашем распоряжении появились дополнительные документы, которые могут повлиять на размер Вашей пенсии (например, подтверждающие период стажа, который не был подтвержден ранее), то Вы можете обратиться в территориальный орган ПФР с заявлением о перерасчете пенсии, в том числе и в электронном виде.

- Добрый день. Если я в декабре уволюсь, мне увеличат пенсию с 1 января на 6,6%?

С 2016 года страховая пенсия работающим пенсионерам выплачивается без учета индексаций в период трудовой деятельности. При прекращении работы органы ПФР производят перерасчет размера пенсии с учетом всех пропущенных индексаций. Перерасчет производится после поступления данных от работодателя о том, что пенсионер прекратил трудовую деятельность. Таким образом, если Вы являетесь получателем страховой пенсии, то Вы начнете получать увеличенный размер пенсии через 3 месяца после увольнения, при этом за эти 3 месяца (январь, февраль и март) Вам будет произведена доплата с учетом проведенной с 1 января индексации страховых пенсий на 6,6%.

Эти правила индексации распространяются на страховые пенсии. Социальные пенсии и пенсии по гос обеспечению индексируются независимо от факта работы пенсионера, и проводится индексация ежегодно с 1 апреля.

- Как оформить пенсию и ЕДВ при получении инвалидности?

Для оформления пенсии и ежемесячной денежной выплаты пенсионеру необходимо обратиться с соответствующим заявлением в территориальный орган ПФР. Это можно сделать, лично обратившись в ПФР, подать заявление через филиал МФЦ. Гораздо же удобнее подать заявление в электронном виде через Личный кабинет на портале госуслуг или на сайте ПФР.

По всем вопросам, связанным с установлением и выплатой пенсий и других социальных выплат, осуществляемых органами ПФР, необходимо обращаться в Управление ПФР по месту жительства (работы) или звонить по «горячему» телефону ОПФР по Новосибирской области

Пенсионный Вестник

Спецвыпуск Отделения ПФР по Новосибирской области
№ 16, декабрь, 2019г.



СТРАХОВЫЕ ПЕНСИИ ВНОВЬ ВЫРАСТУТ С 1 ЯНВАРЯ

Повышение страховых пенсий неработающих пенсионеров ожидает с 1 января 2020 года*. Это закреплено Федеральным законом №350-ФЗ. Индекс увеличения составит 6,6%.

Прибавка будет у каждого индивидуальна и будет зависеть от размера страховой пенсии. Как всегда во время индексации на установленный процент. При этом размер фиксированной выплаты после индексации составит 5 686 рублей 25 копеек в месяц, а стоимость одного пенсионного коэффициента - 93 рубля**.

Увеличение коснется 601,2 тысячи неработающих пенсионеров Новосибирской области. Средний размер увеличения составит порядка 1 тысячи рублей. Средний размер страховой пенсии по старости неработающих пенсионеров составит 16 113 рублей 63 коп. Обращаем внимание, что данный перерасчет осуществляется как обычно в БЕЗЗАЯВИТЕЛЬНОМ порядке.

Узнать новый размер пенсии каждый может и самостоятельно. Для этого необходимо размер получаемой сегодня пенсии умножить на 1.066.

Потребность на январь 2020 года на выплату пенсий органами ПФР Новосибирской области увеличится почти на 600 млн. рублей и составит 13 млрд. рублей.

Выплата пенсий через отделения почтовой связи будет осуществляться по «праздничному» графику Почты России. Выплата через кредитные учреждения (банки) – по обычному графику в соответствии с Соглашением.

* Срок индексации страховых пенсий с 1 января (а не с 1 февраля, как это было ранее) зафиксирован Федеральным законом №350-ФЗ.

**Размеры увеличения стоимости пенсионного коэффициента и размера фиксированной выплаты прописаны в Федеральном законе до 2024 года включительно.



«ГОРЯЧИЙ» ТЕЛЕФОН

229-19-49

